

“2008,我的暑期生活作文大赛”系列报道之十二

给暑期作文大赛投稿的孩子

周六,来大众书局领奖啦

“我女儿参加了今年的暑期作文大赛,能不能提前透露一下,她是否获奖了?”9月22日,暑期作文大赛即将举行颁奖仪式的消息一经刊登,不少急切的家长打来咨询电话,想先“闻”为快。对此,本次大赛组委会的负责人表示,虽然现在各项大奖已经评出,但是我们希望留个小

悬念,将所有的获奖名单留到本周六的颁奖仪式上再公布。

大赛组委会的负责人还表示,颁奖仪式将向所有的孩子敞开大门,热忱地邀请所有给大赛投过稿的孩子前来参加,颁奖仪式意在为孩子们提供一个交流的机会。届时,现场除了公布最终的获奖名单,本次大赛分小学

三四年级组、小学五六年级组、初中年级组、高中年级组四个组别,每组各评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名以及入围奖若干,大赛组委会为各位获奖者准备了精美的学习用品、书券、课程券等丰厚奖品。此外,现场还有精彩的知识问答、游戏环节,为正在学习的孩子们缓解一

下学习压力,每位前来现场的学生都将获得精美的小礼品。

本周六,所有曾经向本次大赛投过稿的学生,无论你的作文有没有见报或是在网上发表,只要你有兴趣,都可以前来颁奖现场。赶紧来吧!也许,你就是那个大奖获得者!

快报记者 袁永红

我当小护士

琅琊路小学 三(3)班 陈绪

老妈做事总是毛手毛脚的,这不,腿上又擦破了一大块皮,红红的,还淌着血。

我一看,决定当回小护士,替她用酒精消毒,她听说要用酒精,直摆手说:“那不把我疼死啦!”说完就走开了。

第二天,我看见老妈的伤口开始肿起来了,这次,我告诉她再不处理伤口会化脓的,可她不以为然。到了晚上,我又开始催促她,老妈看了看我,嬉皮笑脸地说:“还当小护士呢,瞧你自己这么脏,一点也不像!”我低头一看,呀,衣服脏脏的,是有点不像小护士。于是我去洗了个澡,然后换了一身干净的衣服,这还不行,我想:护士得有手套和口罩,我也要有!我灵机一动,有了!我跑到厨房拿来了保鲜膜把它粘在了嘴上,又找来保鲜袋套在手上,哈哈!口罩手套全有了。

我像螃蟹一样挥舞着两只套着保鲜袋的“大钳子”向老妈走去,老妈一看这架势,“噗

哧”一声笑了出来,跑到另一个房间大叫:“鬼怪小护士要给我上刑了!”我没办法,叫来爸爸,一个推,一个拉,好不容易才把她搞到我的房间。

我找来棉签和酒精,把酒精倒了点在瓶盖里,又用棉签蘸了蘸,可该怎么擦呢?我可是第一次当小护士呀,我忙向爸爸请教,爸爸在自己的腿上做了个示范。接着我拿着棉签小心翼翼地向妈妈腿上擦去,刚碰到她的皮肤,她就大叫起来:“啊!轻点!”我手一抖,也紧张起来,竟不知所措地呆呆地立在那儿。爸爸看我这副模样,接过棉签麻利地处理起来。

终于处理完了,老妈紧紧地抱着我笑呵呵地说:“我们家有你这个负责的小护士,下次再受伤也不怕啰!”可是,她哪知道当小护士也不是那么简单喲!

点评:文章比较生动,人物形象比较清晰,个性鲜明。

点评老师:俞翠霞

奇妙的海底之旅

夫子庙小学 五(1)班 范致远

暑期,我和妈妈来到球幕影院,体验了一次奇妙的海底之旅。

整个影院是一个巨大的球形建筑,银白色的屋顶在阳光照射下闪闪发光,要不是上面写着“球幕影院”几个大字,还真像一艘飞船呢!走进影院,我抬头向上看去,雪白的屋顶中间高,四周低,像一个蒙古包。原来这就是银幕,它的直径有21米。深蓝色的座椅呈阶梯状排列。人们不是坐着,而是半躺着看电影。我也赶紧上去躺一躺,哎呀,软软的,真舒服,就像躺在大草原上仰望辽阔的天空。

电影开始了,一刹那,我仿佛走进了银幕中,一切都是那么真实。我们“乘飞机”来到了加州海湾,又换乘“潜水艇”向海底出发。潜水艇慢慢下沉,我们的四周全是巨大的海带,有绿色的,有褐色的,它们随着洋流漂过来又漂过去,好像一个巨大的海底森林。解说员告诉我们,这些海带有七

层楼房那么高。在陆地上,某种植物要长这么高,必须得有粗壮、坚固的枝干,但在海里就不用这样了。秘密就在于海带身上长满了大大小小的浮球,利用海水的浮力,它就可以轻而易举让自己长得很高。

海带林可是海底动物们的家。在我的正前方,有一只大龙虾正在蜕壳,现在是它最脆弱的时候。它正在非常努力地把头从硬壳里钻出来,好脱掉这身铠甲,让自己长得更大些。

这真是一次奇妙的海底之旅。走出影院,我在想:是什么让我这么身临其境?这时,我想到了《苹果里的五角星》中的一句话:“往小处说,创造力就是换一种切苹果的方法。”我恍然大悟——就这次海底之旅而言,创造力也是换一种看电影的角度。

点评:全文清新秀逸,情景自然融合,亲切委婉,朴素而不落俗套,值得借鉴。

点评老师:韩伟

作文大赛颁奖仪式等你来参加

——时间:10月11日(周六)14:30

——地点:中山东路18号国贸中心7楼(大众书局楼上)

——特别提醒:请已在《作文辅导》版上刊登过作文的小作者速与编辑部联系:84783604。

夏夜

江宁高级中学 高一(3)班 张雨洁

“荷香销晚夏,菊气入新秋”。八月上旬,立秋已过,天气转凉,但夏夜却一如既往地迷人。月光下的村庄,褪去了白天的繁忙,更显得静谧祥和。

白天的村庄笼罩在一片繁忙之中。空闲时,人们做完农活在树阴下休息,孩子们在小溪旁泼水嬉戏,享受他们最快乐的时光,享受属于他们的热情之夏。在地下沉睡了几年的蝉终于在这个夏季的烈日下纵情歌唱,它们以最唯美的歌喉,歌颂它们所热爱的夏季,悠扬的歌声时而展现天空的澄澈,时而展现小溪的宁静,将人们的思绪带向更远的地方。

夜幕下的村庄宛如沉睡于天地之间,走在小路上,仿佛能听见它均匀的呼吸声。

夏夜的宁静,毫不虚假。

小巷拐角处的灯寂寞地亮着,投下的灯光如同安静流下的眼泪。被光笼罩的草丛中,藏着一组一组的乐队:蛐蛐儿动情地演奏着小提琴,纺织娘弹

奏着钢琴,还有许多不知名的虫儿担任伴唱、合唱的角色。啊,人们脚边的世界,定是个欢快的世界。噢,你听,这熟悉的曲调是《欢乐颂》吗?

抬头望去,那一颗颗明亮的星在夜幕上闪着光。白天,人们看不见它们,而晚上,在深蓝色的夜幕下,它们再也藏不住四射的光芒。我本想观察哪颗是牛郎星,哪颗是织女星,但这满天的繁星,早已让我分不清牛郎星和织女星了。人们总将星星比喻成无比珍贵的钻石,站在巨大盘空下的我,才明白这比喻有多合适。那星星离我仿佛只有一两米,此时,我真想尝试一下“手可摘星辰”的感觉。

这样一个令人难忘的夏夜,在自然的和谐乐下,怎能不令人沉醉?

点评:文章语言清新活泼,描写能抓住事物的主要特征,篇幅短小精悍,值得一读。

点评老师:吴卫华

贺:现代快报报庆九周年



中国

雅思·新托福盛典

主讲老师






胡敏

陶春

马朝霞

Andy(美籍)

新航道国际教育集团总裁
“中国雅思之父”

南京新航道学校校长
“雅思满分教头”

北京新航道雅思学院院长
悉尼大学、皇家理工大学双硕士
“雅思才女”

南京新航道国外考试部项目主管
美国UC Berkeley, MBA
“托福专家”

现场凭票赠送: 08年最新雅思、新托福应试资料

免费领票,凭票入场

- 盛典时间: 2008年11月2日下午13:20
- 会场地址: 南京市中山东路147号大行宫会堂
- 分会场地址: 南京中山东路189号南京图书馆新馆(总统府对面)西门
- 抢票热线: 51860523 51860532 51860537 51860017

11月2日上午8:30开始
免费新托福全真模拟网考
仅限135个名额

<http://nanjing.newchannel.org> <http://b509309.xici.net>

IELTS Since 1997 北京雅思学校

6分通过率及高分回馈率连续8年全国第一!

北雅名师风暴

十月席卷金陵!!

北京雅思总校校长&江苏电视台首席英语播音主持人
联手巨献10月金秋雅思口语特训班
与您相约10月19日(周日)下午2点
限量免费门票仅剩37张 快来抢票吧!

主讲名师简介:

刘薇——北京雅思总校副校长,雅思口语名师,北大教育学硕士。原北大附中急速英语听力部分开发与推广总监,加拿大旅游学院中国校区商务英语首席主讲,空中英语网络主持人。

李立杰——雅思梦之队成员之一,北京雅思金牌听力名师,清华大学硕士毕业,曾任CCTV-9节目编导。

徐文博——北京雅思金牌口语名师,江苏电视台英语新闻类节目《扬子新闻》主播,从事英语新闻播音主持工作多年,在英语口语发音方面有独特的见解和教学方法。

近期热报课程:

班级名称	适合人群	班级特色
雅思低起点班(保8分)	初中英语水平	1.全程贯彻中国雅思教研最专业团队研发成果,在南京享受中国雅思前沿教育。
雅思高中生保分班(保8分)	高中英语水平	2.汇聚南京地区高端雅思教育专家,名师为您的高分节约时间。
雅思基础班(保8分)	优秀高中毕业生,大专英语水平	3.普通价享vip班待遇(15人班),您的孩子不再被忽视。
雅思强化班(保8分)	大学英语四级左右水平	4.严谨的测评体系让学习更有效,让考试更有数。
雅思高分班(保8.5分)	大学英语四级以上水平	5.卖精度的预读让急需通过考试的您有板有眼。
		6.享受北京、上海、广州美语专家的面对面指导,以更宏观的掌握雅思考试和美语学习。

进步热线: 025-84730848 025-86637868
地址:山西路8号金山大厦B座6A北京雅思南京学校
网址: <http://www.ielts580.com>